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A gyakran változó adórendszer követése nagy kihívás
a társaságok számára. A gazdasági élet összetettsége, a
magyar és a nemzetközi adórendszerek rengeteg adótervezési
lehetőséget, ugyanakkor buktatót, kockázatot is rejthetnek
magukban.

Adótanácsadás

Adóosztályunk munkatársai részt
vesznek ügyfeleink üzleti döntéseinek
sikeres előkészítésében.
Ehhez elengedhetetlen, hogy ismerjük
és értsük ügyfeleink üzleti tevékenységét.
Keressük azokat a lehetőségeket,
melyekből ügyfeleinknek jelentős
adómegtakarítása származhat, és
elkerülhetik a fölösleges kockázatokat.
Az új és megfelelően előkészített
megoldásokkal segíthetünk csökkenteni
ügyfeleink adóterhelését.

Adóosztályunk átalakította működési
struktúráját annak érdekében,
hogy ügyfeleink igényeinek leginkább
megfelelő megoldásokat kínáljunk,
figyelembe véve üzleti tevékenységük
legjellemzőbb vonásait. 

A következő oldalakon bemutatjuk
a KPMG adóosztályán belül működő
szakosodott csoportokat.

Magyarország 2004. május 1-je
óta az Európai Unió tagja.
Ennek következtében hazánk adójogi
rendszerének meg kell felelnie az
EU direktíváinak, azaz teljes körűen
át kell vennünk és alkalmaznunk kell
az unión belüli szabályokat.
Ez rendkívül nagy kihívás a
magyarországi vállalkozások számára is.
Az Európai Unió adójogának átvétele
és alkalmazása elsősorban a közvetett
adókat, így az általános forgalmi adót,
a vámot, a jövedéki és fogyasztási
adót érinti. Számos változás
történik ugyanakkor a vállalatok
jövedelemadózása terén is, például
az adókedvezményekkel, állami
támogatásokkal, anya- és leányvállalati
kapcsolatokkal és a határokon átnyúló
átszervezésekkel kapcsolatban.

A KPMG célja, hogy segítse ügyfelei
felkészülését az adójog változásainak
kezelésére és az uniós joganyag
megfelelő alkalmazására.
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Társaságiadó- és nemzetközi adózási csoport 

A csoport egyrészt szolgáltatásokat nyújt társasági és nemzetközi adóügyi
kérdésekkel, valamint a cégek adózási folyamataival és azok törvényi
megfelelőségével kapcsolatban, másrészt az üzleti tranzakciók hatékony és
költségkímélő megvalósításának egyes vonatkozásaiban is. Teljes körű adózási
szolgáltatásokat is nyújtunk az egyre gyakoribb cégátszervezések, valamint az
új beszerzési, termelési és értékesítési folyamatok kialakítása során.

A főbb tanácsadási területek a következők: 
• komplex tanácsadói szolgáltatások speciális tranzakciókkal

(pl. átalakulások, cégfelvásárlások stb.) kapcsolatosan; 
• nemzetközi tranzakciók adójogi véleményezése, külföldi cégek magyarországi,

valamint magyar cégek külföldi befektetései esetén; 
• nemzetközi vállalati struktúrák kialakításával kapcsolatos tanácsadás; 
• a különböző hazai és nemzetközi tranzakciókhoz tartozó szerződések,

dokumentációk adójogi véleményezése; 
• az elérhető adókedvezményekkel és állami támogatásokkal kapcsolatos

tanácsadás, az igénybevétel lehetőségének vizsgálata. 
• az adóhatóság által lefolytatott különféle vizsgálatok és/vagy jegyzőkönyvek

véleményezése, fellebbezése.

2 Adótanácsadás

©2010 KPMG Tanácsadó Kft, a magyar jog alapján bejegyzett korlátolt felelősségű társaság, és egyben a független tagtársaságokból álló KPMG-hálózat magyar tagja, amely hálózat a KPMG
International Cooperative-hez (“KPMG International”), a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett jogi személyhez kapcsolódik. Minden jog fenntartva.



Átvilágítási és adóvizsgálati csoport

A KPMG adóvizsgálatokkal, adóátvilágításokkal foglalkozó csoportja rendszerjellegű,
minden adónemre, illetve csak egyes adónemekre kiterjedő vizsgálatokat is végez,
hogy ügyfeleinknek segítséget nyújtsunk az adókockázatok azonosításához és
kezeléséhez, illetve a tranzakciók adózási kérdéseinek megoldásához. Csoportunk
segíti ügyfeleit vállalatfelvásárlásokhoz, fúziókhoz kapcsolódó adóátvilágítások
készítésében és nemzetközi adózási struktúrák tervezésében is.

A megállapításokat, az azonosított kockázatokat és az adóoptimalizálási
lehetőségeket egy írásos jelentés formájában tárjuk megbízónk elé.
Ebből kiderül, hogy a vizsgált társaság eleget tesz-e a hatályos jogszabályi
előírásoknak, és a jelentés számba veszi egy esetleges adóhatósági vizsgálat
által feltárható hibákat is. Munkánk segítségével nemcsak a hibás területek
azonosíthatóak, hanem azok a tranzakciók is, amelyek kapcsán ügyfeleink
feleslegesen fizetnek adót, tehát esetleges megtakarítás érhető el. Az ügyfelek
igényei szerint segítünk a problémák megoldásában, kijavításában, a többletként
talált összegek visszaigénylésében, a hibákat javító önellenőrzések összeállításában,
társaságiadóbevallás-tervezetek helyességének megállapításában, illetve a
bevallások összeállításában is. Amennyiben az adóhatóság már vizsgálatunk
előtt feltárta a problémákat a társaságnál, akkor észrevételek, fellebbezések
elkészítésével, illetve az adóhatóság előtti képviselettel is segítjük ügyfeleinket. 

Adóvizsgálataink előnye, hogy igyekszünk feltárni az ügyfeleinknél fellelhető
problémás területeket, és javaslataink alapján a társaságok elkerülhetik,
illetve mérsékelhetik egy esetleges adóhatósági revízió következményeit.
Az adókockázatok időben történő feltárása lehetőséget ad ügyfeleinknek arra,
hogy önellenőrzéssel elkerüljék egy jövőbeni adóhatósági vizsgálat terhelő
megállapításait. Emellett néhány kockázat kezelhető átfogóbb alátámasztó
dokumentáció és magyarázatok beszerzése révén is.
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A közvetett adók (tranzakció alapú adók) jelentősen befolyásolják a magyar
társaságok adóügyi helyzetét. Különösen igaz ez manapság, hiszen az adóteher
megállapításánál a bevételalapú adók helyett egyre inkább a tranzakciókhoz
kapcsolódó adók válnak meghatározóvá. A belső jogrend megfeleltetése az EU
előírásainak, irányelveinek, bírósági jogértelmezéseinek és a nemzetközi gazdasági
kapcsolatoknak az új jogszabályi környezethez illeszkedő változásai a nemzetközi
üzleti élet alapvető szabályait változtatják meg.

Bár a magyar áfaszabályozás az elmúlt időszakban fokozatosan közelített
az EU adószabályozásához, a magyar adózóknak évről évre jelentős mennyiségű új
adójogszabályt kell alkalmazniuk. A jó pénzügyi teljesítményhez elengedhetetlen a
változások, új szabályok, koncepciók rendszeres figyelése, miközben az EU már
most 2015-ig előre tervez különféle változásokat.

A KPMG külön e célra létrehozott, európai uniós és közvetett adózási ügyekkel
foglalkozó csoportja ezt az átállást szeretné megkönnyíteni ügyfelei számára.
A csoport tagjai a közvetett adózás minden területén gyakorlott, nemzetközi
tapasztalatokkal rendelkező szakértők – a kockázati területek azonosítása mellett
segítünk kiaknázni minden új, kedvező adózási helyzethez vezető lehetőséget.

A magyar adórendszerben az áfaügyek még ma is sok tekintetben rendezetlenek,
és gyakran csak iránymutatásokkal szabályozott területek. Napjainkban az
adóhatóság vizsgálatai során kiemelt figyelmet fordít ezekre az adónemekre, hiszen
a különböző jogértelmezésekből fakadó bizonytalanság jelentős adókockázatokhoz
vezethet. Az ellenőrzések nyomán az általános forgalmi adózáshoz kapcsolódnak
a legjelentősebb megállapítások.

A tranzakciók gyakran a mögöttes dokumentációtól függően egészen eltérő
adóterheket viselhetnek. Szakértőink célja a lehető legelőnyösebb konstrukciók
kidolgozása, az egyes megoldási lehetőségekhez kapcsolódó kockázat teljes körű
elemzése és a végrehajtáshoz szükséges tanácsadás biztosítása.

A csoport az alábbi főbb területeken nyújt segítséget:
• a gazdálkodás hatékonyságának javítására adódó lehetőségek azonosítása;
• tanácsadás áfaügyekben;
• tanácsadás nemzetközi kereskedelmi ügyekben;
• jövedéki adóval és fogyasztási adóval kapcsolatos tanácsadás;
• hatóságok előtti eljárásban való közreműködés;
• áfaregisztráció és áfabevallás kitöltése nemzetközi társaságok részére;
• külföldön nyilvántartásba vett adóalanyok áfa-visszaigénylése;
• tranzakciók tervezése és a pénzáramlás hatékonyságjavítása áfa és vám szempontjából.

Támogatjuk ügyfeleinket a nemzetközi kereskedelmi tanácsadás terén is. Segítséget
nyújtunk a Magyarországon beruházó társaságoknak, hogy eligazodjanak a magyar állami
támogatások, import engedélyek, uniós behozatali kvóták és más nehézségek útvesztőjében.
Számos, külföldön is működő magyar társaság is igénybe veszi szolgáltatásainkat a
kereskedelmi szabályozás megismerése és a külföldi előírások teljesítése érdekében.

Budapesten működik a KPMG adóügyviteli központja. A szolgáltató központ
költséghatékony és színvonalas megoldásokat kínál az áfa- és kapcsolódó bevallási,
jelentési (pl. Intrastat) kötelezettségek központosított, kiszervezett teljesítéséhez.
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Szja-csoport

A világ gazdaságának globalizációja és a multinacionális vállalatok terjeszkedése
magával hozza a munkaerő országok közötti nagy mértékű mozgását is.
Az ebből adódó adózási és társadalombiztosítási kérdések megválaszolására,
az adótervezési lehetőségekre és a kapcsolódó gyakorlati feladatok megoldására a
KPMG személyi jövedelemadóval foglalkozó csoportja kínál széles körű szolgáltatásokat:
• személyre, illetve cégre szabott adótervezés

(részvényopciók, kiküldetések időzítése, külföldi nyugdíjalapok stb.); 
• magánszemélyek adóhatósági vizsgálataival kapcsolatos segítségnyújtás,

ügyintézés és képviselet az adóhatóság előtt; 
• adó- és társadalombiztosítási bevallások elkészítéséhez kapcsolódó feladatok

teljes körű ellátása, beleértve az adófizetéssel/társadalombiztosítási járulék
fizetésével kapcsolatos tanácsadást is; 

• tanácsadás személyi jövedelemadóval és társadalombiztosítási kérdésekkel
összefüggésben; 

• ügyintézés és képviselet az adóhatóság előtt az adóbevallások benyújtásával
és a felmerülő kérdésekkel kapcsolatban.

A határokon keresztül nyúló ügyekben a KPMG világhálózatának személyi
jövedelemadóval foglalkozó csoportjai nyújtanak segítséget.
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Nemzetközi adózási struktúrák csoport

A magyar adótörvények és a Magyarország által kötött, kettős adóztatás kizárásáról
szóló egyezmények sok lehetőséget kínálnak a nemzetközi adótervezésre.
Magyarország az 1990-es évek végétől került a nemzetközi adótervezéssel
foglalkozó tanácsadók és döntéshozók látókörébe, a magyar offshore-rendszer
bevezetése ebben az időszakban több száz külföldi befektetőt vonzott az országba.
Annak ellenére, hogy az offshore-cégek kedvezményei 2006. január 1-jétől
megszűntek, jelentős azoknak a befektetőknek a száma, akik továbbra is
az országban maradtak, és élnek az adótervezési lehetőségekkel.
A KPMG Nemzetközi adózási struktúrák csoportja komplex tanácsadási
szolgáltatásokkal áll volt offshore-cégek vagy új ügyfelek rendelkezésére

Főbb tevékenységi területeink a következők:
• adótanácsadás, az adótervezési lehetőségek feltárása; 
• feltételes adómegállapítás vagy állásfoglalás beszerzése a hatóságoktól; 
• segítség nyújtása a hatékony adózási struktúrák kialakításában és koordináció

a többi szolgáltatóval; 
• bevallások elkészítése vagy ellenőrzése, egyeztetés az adóhatósággal;
• tanácsadás transzferár-kérdésekben, transzferár-dokumentáció készítése; 
• segítség nyújtása adóhatósági ellenőrzés esetén.
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Adótanácsadás a pénzügyi szolgáltatási
szektor számára

A KPMG adóosztályán belül külön csoport foglalkozik a pénzügyi szektorral.
A csoport ügyfelei bankok, bankcsoporttagok, bróker- és lízingcégek, biztosítók. 

A speciális ügyfélkör miatt nagy hangsúlyt fektetünk azokra a kérdésekre,
amelyek az általános szabályoktól eltérő jogszabályalkotásból erednek.
Általánosságban elmondható, hogy a pénz- és tőkepiacok szabályozása
a számvitel és az adó területén jelentősen eltér más szektorok szabályozásától.
Ennek megfelelően szakértői véleményt készítünk konkrét ügyletekhez,
vagy egy-egy jogszabály értelmezéséhez.

Egyebek mellett az alábbi speciális területeken nyújtunk segítséget: 
• az uniós csatlakozással kapcsolatos jogértelmezés, adótervezés; 
• vállalatcsoport tagjai közötti finanszírozási konstrukciók (nemzetközi adótervezés,

tőkepiaci termékek, strukturált treasury-termékek, cash pooling, befektetési
alapok); 

• különböző szektorra jellemző átalakulások (univerzális bankká alakulás);
egyes tevékenységek kiszervezése (outsourcing); 

• javadalmazási konstrukciók adózása, azok bevezetésének lebonyolítása,
biztosítási konstrukciók felülvizsgálata; 

• külföldre fizetett kamatok (pl. szindikált hitelek vonatkozásában), osztalékok
adózása, a nemzetközi befektetési szolgáltatások kapcsán a forrásadó terhek
optimalizálása; 

• új szolgáltatásokkal, termékekkel összefüggő adózási kérdések tisztázása; 
• feltételes adómegállapítási kérelmek előkészítése, egyeztetése az illetékes

hatóságokkal.

A csoport a szakértői vélemények elkészítésén túl, a társaságok adóátvilágítása
és adóvizsgálata során feltárja a hatályos jogszabályi előírásoktól eltérően kezelt
területeket, illetve azokat, ahol az ügyfelek feleslegesen fizetnek adót, tehát esetleg
adómegtakarítás érhető el. Az adóhatósági vizsgálatok során is folyamatosan
konzultálunk az ügyfelekkel, segítséget nyújtunk a feltárt problémák, illetve
megállapítások kezelésében, észrevételek, fellebbezések elkészítésében és
az adóhatóság előtti képviseletben.
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Transzferár-szolgáltatások

A vállalatcsoporton belüli árak nem megfelelően alátámasztott meghatározása
könnyen a társasági adóbevallások nagymérvű módosításához vezethet.
A transzferárképzés nagyon szubjektív terület, és csak ritkán lehet egyértelműen
kijelenteni, hogy a kapcsolt vállalkozások közötti ügylet során alkalmazott ár adózási
szempontból „helyes”. A szubjektivitásnak ez a magas foka igen jelentős kockázatot
hordozhat magában. 

A KPMG transzferárképzési szolgáltatásokkal foglalkozó csoportja elsősorban e
kockázatok azonosításában, priorizálásában és kezelésében nyújt segítséget.
Amikor az országhatárokon átlépő kereskedelem legnagyobb része „kapcsolt
vállalkozások” között zajlik, akkor fontos, hogy a vezető beosztású pénzügyi
munkatársak tudják, egy adott ellátási lánchoz kapcsolódva hol merülhet fel
adókockázat a szervezeten belül. A tájékozottság alapvető fontosságú azért,
hogy a cégek felkészülten várják az adóhatóság valószínűsíthető ellenőrzését. 

Csoportunk fő szolgáltatási területei az alábbiak: 
• A transzferárak felülvizsgálata – szolgáltatásunk keretében megvizsgáljuk

a kapcsolt vállalatok közötti tranzakciókat, azonosítjuk azokat a területeket,
amelyek adókockázatokat hordozhatnak magukban, és javaslatot teszünk az
esetleges problémák megoldására. Javaslataink megfogalmazása során
figyelembe vesszük a cégcsoport belső előírásait és a gyakorlati
megvalósíthatóságot. 

• A magyar előírásoknak megfelelő nyilvántartás elkészítése – A törvényileg
előírt transzferár-nyilvántartás elkészítése többletterhet jelent a vállalatok
számára, ugyanakkor lehetőséget nyújt arra is, hogy a transzferárak kialakítását
befolyásoló tények és körülmények megfelelő bemutatásával alátámasszák
az alkalmazott árakat. Munkatársaink segítséget nyújtanak a dokumentáció
elkészítésével kapcsolatos irányelvek kialakításában, illetve a teljes
dokumentáció elkészítésében.

• A transzferárakra vonatkozó vállalati irányelvek kidolgozása – A külföldön
is terjeszkedő magyar vállalatcsoportok számára kínáljuk átfogó tanácsadási
szolgáltatásunkat, amelynek keretében a teljes értéklánc mentén megvizsgáljuk
a kapcsolt vállalatok közti tranzakciókban alkalmazott transzferárakat.
Globális hálózatunkon keresztül mindegyik releváns joghatóságra vonatkozóan
meg tudjuk állapítani a paramétereket. 

• Közreműködés a hatósági eljárás során – Ha az adóhatóság bármilyen
szempontból megkérdőjelezi a transzferárakat, munkatársaink segítséget
nyújtanak a védekezési stratégia kidolgozásában, a megfelelő dokumentáció
elkészítésében, illetve részt vesznek az adóhatósággal történő megbeszéléseken
vagy a jogorvoslati eljárásban.

• A piaci haszonkulcsok vizsgálata – A rendelkezésünkre álló adatbázisok és
keresési stratégiánk segítségével az Önök rendelkezésére tudunk bocsátani
piaci adatokat és jövedelmezőségi mutatókat több évre visszamenőleg egy adott
országra vagy régióra vonatkozóan. Ezek az adatok felhasználhatók a költség
és jövedelem, a viszonteladási árak vagy más elfogadott módszer szerint
meghatározott árrés alátámasztásához. 

• Képzés – Vállalatcsoportok számviteli és más munkatársai részére előadásokat
szervezünk a transzferárakra vonatkozó diagnosztikai módszerekről, a
dokumentáció összeállításának technikáiról, a transzferárak vállalatcsoporton
belüli összehangolásának lehetőségeiről, valamint igény szerint bármely más,
kapcsolódó témáról.
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